

## 市民代表走进水厂 实地探访制水流程



本报讯(记者 聂春洁 文图)为纪念第26届“世界水日”和第31届“中国水周”,3月25日,40余名市民代表走进刘湾水厂、南水北调中线工程十八里河取水口,实地探访“放心水”的诞生全过程。

据介绍,丹江水经管道输送到刘湾水厂后,经过配水预氧化池、反应沉淀池、臭氧接触池、活性炭滤池、沙滤池的层层处理,进入全地下的清水池,最终通过吸水井、加氯消毒后进入城市供水管网。驻厂化验室的技术人员每天会对原水、各工艺节点及出水等环节的水质指标进行检测,确保供水安全。

郑州自来水相关负责人介绍,目前,郑州市已建成投用柿园水厂、白庙水厂、刘湾水厂、港区第一水厂、罗洞水厂、东周水厂和石佛水厂,丹江水覆盖率超过90%,日供水能力达到177万立方米。同时,供水面积达到580平方公里,管网长度增加到4000多公里,服务自来水注册用户120多万户。

根据规划,“十三五”期间,我市将建成侯寨水厂、桥南水厂、龙湖水厂、白沙水厂等7座水厂,届时郑州市的供水布局将更为合理,供水系统将更趋安全,供水现代化水平也将进一步提高。

## 信阳春茶飘香郑州

本报讯(记者 汪辉 覃岩峰)信阳之美,美在山水,美在茶乡。日前,农业产业化国家重点龙头企业,河南省信阳市文新茶叶有限责任公司来郑举办“第七届文新春茶节”,与会嘉宾市民现场领略信阳茶乡风采。

发布会现场,文新茶叶公司进行现场信阳毛尖春茶采摘直播,与会嘉宾连线观看公司在浉河港文新万亩生态茶园里进行的信阳毛尖春茶采摘情况,随后还进行了信阳毛尖茶艺表演等茶事活动,品饮今年第一杯信阳毛尖新茶,感受春天的味道在舌尖绽放。

记者了解到,进入新常态,河南茶叶生产经营遇到了前所未有的挑战,要在新一轮发展中获得突破,河南茶企开始强力推进茶叶供给侧结构性改革,由高速增长转向高质量发展,在茶叶增品种、提品质、创品牌上下功夫。近年来,作为农业产业化国家重点龙头企业的文新茶叶公司,在增品种、提品质、创品牌上下功夫,通过优化资源配置、调整产品结构、完善销售渠道建设等一系列措施,迅速适应了新时期茶产业发展新需求,带领广大茶农走向共生、共创、共享、共富的新时代乡村振兴发展道路。

## 温暖郑州 身边正能量

### 旅客高铁突发疾病 郑州医护合力施救

本报讯(记者 王治 实习生 高凡 通讯员 张楚洋)昨日,记者从阜外华中心血管病医院获悉,3月23日傍晚,该院医护人员在G587次高铁上救助了一名肾结石患者。

据了解,阜外华中心血管病医院护理部副主任于漫、CCU护士长马凌燕等一行医护人员在前往武汉的高铁上听到广播:“10号车厢有乘客出现紧急情况,乘客若有医护人员,请迅速前往帮助。”于漫一行立即赶往10号车厢,发现患病乘客因疼痛,已倒地不起。于漫等人立即帮助患病乘客检查身体,并询问乘客的疼痛部位、症状及病史。经过了解,初步认定该乘客是肾结石引起的疼痛。随即联系高铁工作人员,根据乘客的情况,在随车药

箱选择合适的药物协助该乘客服药并大量饮水。

据介绍,患病乘客65岁,由于最近连续赶路,路途奔波,导致肾结石因体位的变化发生疼痛。经过医护人员半小时的悉心照料,患者的疼痛逐渐缓解,在高铁即将到达终点站时,患病乘客的体温已经降至36摄氏度。车辆进站后,患者病情暂时平稳,根据他坚持要回到湖南接受手术治疗的个人意愿,医护人员认真地与车站工作人员做好病情交代和换乘交接后,离开高铁站。

次日,医护人员再次和患者家属取得联系,了解到患者已在湖南当地医院住院治疗。

### 学生春季远足 交警一路护航

本报讯(记者 王译博)24日上午,郑州市第十六中学组织学校1000多名学生进行远足活动,起点是中原路第三环,终点是荣阳李商隐公园,来回大约30公里。市交警二大队得知这个消息后,立即制定警卫方案,护航学生出行。

交警二大队负责人表示:“一定要高度重视,必须万无一失。与其他任务相比,这次任务路线长、队伍长、速度慢、耗时长,中原西路路口多、车速快、道路宽,有些路口还在施工,情况复杂,必须安排专门警力全力保障同学们的安全。同时,要和荣阳交警联系,请求支援,搞好配合。”

8时,中原路西三环路口,十六中

的学生和老师集合完毕,交警二大队负责人带领10余名警力,出动警车两台,摩托两台,全力保障此次远足活动。此次行程路口多,队伍长,二大队民警采取滚动模式交替护卫,既保证了师生的安全,又保证了路口车辆的有序通行。

学生们看到交警叔叔为他们保驾护航,递来自带的水果和小食品表示感谢,被交警叔叔们婉言谢绝了:“能为你们服务很开心,以后要好好学习,成为一名对社会有用的人。”

10时左右,郑州十六中远足队伍顺利安全进入荣阳辖区,荣阳交警大队民警顺利交接,学生远足队伍继续前行。下午学生们原路返回时,交警二大队民警又将学生们护送回学校。

## 邀残疾人朋友赏樱花



本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李四信 文图)为丰富残疾人精神文化生活,中原区第五届残联协会近日联合爱心单位邀请残疾人朋友举行“三月踏青季·邀您赏樱花”助残公益活动,走进国家AAAA级景区荣阳古柏渡景区观赏樱花。

23日8时30分,两辆大巴车停靠在伏牛路与陇海路口,残疾人朋友在家属和志愿者的帮助下上车。半个小时后,车队向荣阳古柏渡旅游风景区进发。一路上,残疾人朋友畅所欲言,车厢充满欢声笑语。10时许,车队到达

荣阳古柏渡景区新建设的丰乐樱花园,门口合影留念后,残疾人朋友在其家属和志愿者的帮助下进入景区,欣赏漫山遍野的浪漫樱花和油菜花。

当日正逢荣阳第三届古柏渡黄河樱花节在古柏渡丰乐樱花园开幕,景区举办了隆重的开幕庆典,5000亩樱花,5000亩油菜花正式向游客开放。景区在原有80余种樱花珍稀品种的基础上,新引进椿寒樱、牡丹樱、红粉佳人樱、河津樱等来自海内外的珍稀樱花新品种。

## 我市新增3家 3A旅游景区

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从市旅游景区质量等级评定委员会了解到,我市新增3家3A级旅游景区。

据了解,根据相关规定,经相关县(市)、区旅游局推荐,市旅游景区质量等级评定委员会组织评定,登封市大熊山仙人谷景区、中牟县雁鸣湖景区、新密市灵崖山天爷洞景区已达标,被批准为国家3A级旅游景区。

此外,为加强旅游景区服务和环境质量的监督管理,规范旅游市场秩序,优化旅游发展环境,确保国家3A级旅游景区名副其实,依据国家旅游局、省旅游局相关标准和规定,经开展2017年全市旅游景区集中检查行动,组织市旅游局景区质量等级评定员明察暗访,该委员会决定:取消三皇山桃花峪、国香茶城、金鹭鸵鸟园3A级旅游景区称号。

## 郑东新区“周报”

# 春来万象新 项目开工忙

本报记者 覃岩峰 通讯员 李盼 刘晓林 文图

### 春风吹来项目开工潮

在位于龙湖南环北路北的清华大学附属中学郑东学校项目工地,一辆辆工程车经过水枪冲洗不断从工地内驶出。记者了解到,作为省市重点项目的清华附中郑东学校自2017年10月起,已开始清表工作和土方开挖,为积极响应市政府冬季大气环保治理的要求,项目于2017年11月15日进入封土停工,直至2018年3月15日恢复施工,目前已完成土方清表工作。

郑州启迪东龙科技发展有限公司是清华启迪控股与郑东新区政府平台公司东龙控股共同成立的合资公司,主要负责清华附中的代建及启迪郑东科技城的开发建设。公司董事长谭伟告诉记者,清华大学附属中学郑东学校只是启迪郑东科技城项目的一部分,启迪郑东科技城项目主要依托郑东新区强大的地方资源聚集能力,结合清华科技优势、启迪创新孵化经验、科技金融和产业资源,并通过引进清华附中,实现“校区、园区、社区”三区联动、协调发展。项目总占地面积813.77亩,建筑面积约180万平方米,计划总投资200多亿元。项目落成后将作为国家中心城市建设的重大创新平台、中部最具活力的科技创新中心、郑州最具影响力的创新创业综合体。

据了解,作为校区部分的清华大学附属中学郑东学校,是郑东新区管委会以清华启迪控股入驻郑东新区为纽带,积极深化与清华大学战略合作,将区位优势、生态环境最优、产业定位最高的龙湖区域作为载体,积极促进河南教育事业发展提升的标志性工程。学校整体占地307.41亩,建筑面积约32.1万平方米,办学层次涵盖了幼儿园、小学、初中、高中,共设置132个班,可同时容纳在校约6000名学生,配备400余名教职工,建设总投资约14亿元。

“郑东新区管委会对重点项目要求是‘大、干、快、上’,今年将迎来我们的施工高峰期。”谭伟表示,作为建设单位,将狠抓质量安全、确保工程进度,全力以赴推进各项工作。

阳春三月,郑东新区已然掀起项目建设高潮。连日来,记者走进清华大学附属中学郑东学校、金融岛外环项目工地,感受郑东新区项目建设如火如荼的热闹场景。



工程车经过水枪冲洗从工地内驶出

### 龙湖鼎立金融如意城

阳光和煦,郑东新区龙湖波光粼粼,龙湖金融岛内环教栋高楼拔地而起在阳光下熠熠生辉。在龙湖金融岛外环项目工地,一辆辆工程车从工地内不断驶出,建设方严格按照扬尘治理“7个100%”标准做好出入口车辆冲洗等工作,工地内项目地基轮廓渐露。

“金融岛外环项目目前在建建筑共有22栋,分为6个组团。”郑州金融岛建设发展集团有限公司外环项目工程总监司卫军告诉记者,金融岛建设发展集团有限公司自有12栋建筑,包括:超五星级酒店,办公写字楼,高档公寓,代建地块共10栋建筑。目前岛内挖运的土方是代建地块的40万方土地表土,预计3月底结束。3月下旬开始进行各个组团的基坑支护和桩基施工,预计12月底有部分楼体进行主体地上工程施工,2020年底全部建成交付。

### 唱响高质量发展春之声

记者了解到,去年以来,郑东新区创新理念招大引强,主动适应房地产调控大形势,积极转变招商理念,探索“产业+住宅”复合用地出让方式,鼓励五大平台公司以股权投资形式与国内一流企业合作开发,着力招大引强,注重长远发展质量效益。相继谋划引进了龙湖金融岛外环建筑群等18个投资50亿元以上、总投资突破2400亿元的金融、总部、商业综合体、教育、科研、涉外平台等引领性项目,激发了转型升级新动能。

大项目推动大产业。今年,郑东新区将加快构建以金融和大数据产业为引领的现代服务业体系,全面提速以18个战略性项目为引领的重点项目建设。按照时间节点,上半年,东区将重点跟踪18个战略性引领项目,推动龙湖金融岛外环建筑群、宝能国际金贸中心、清华附中3月份全面开工;确保清华启迪科技城一期、中原总部基地、华润新时代广场、龙湖南里、卢森堡中心、云湖智慧城一期等6个项目上半年开工。

大项目带来大发展。今年,郑东新区将围绕国家中心城市建设总目标和“四重点一稳定一保证”工作总格局,持续贯彻“两个导向”“十二字”方针,突出项目带动、项目化推进,坚持以两个转型升级为主线,以18个引领性项目为抓手,努力推动各项工作再上新台阶,加快建设国家中心城市先导区、示范区、核心区。随着众多大项目的推进,这座水域靓城,如意新城,必将绽放出更为绚丽的光彩。

## 办事处联合辖区派出所 开展社会治安专项治理

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王一帆)保障辖区居民群众生命财产安全,维护辖区治安稳定,日前,郑东新区商都路办事处联合辖区派出所持续开展社会治安专项治理工作。

治理过程中,办事处综治办和派出所民警共同组成工作组,按照一周一次的标准,持续开展日常巡查清理。定期

组织各社区、物业单位召开社会治安专项治理碰头会,要求各方切实提高治安治理意识。

与此同时,在社区安全管理上,派出所建立定人、定点、定时、定区域巡逻制度,不断增强社区治安防控的广度和密度,有力提升辖区群众的“安全感”。

## 多措并举宣传 建设节水型社会

本报讯(记者 覃岩峰)日前,郑东新区水务局联合郑东新区教体局、郑东新区信息中心开展“环湖健步走、节水志愿行”活动,组织郑东新区外国语学校的学生们在环湖健身的同时学习水利方面知识。

在“世界水日”“中国水周”期间,郑东新区通过多种载体开展集中宣传,通过媒体平台,利用微信、微博等新媒体向社会直

传县城节水型社会建设,如在如意湖文化广场、龙子湖高校园区、企事业单位等重点地区发放4000多册“世界水日”和10000份“河长制”“湖长制”等主题宣传画。同时要求各单位利用单位电子屏、内部网络和悬挂横幅等形式开展节水宣传。此外,还组织开展“节水宣传进校园”活动,全面推动节水型社会建设。

## “区域党委”召开联席会议 谋划提升服务群众水平

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 赵媛媛)日前,郑东新区如意湖“区域党委”召开今年第一季度联席会议,进一步提升区域化党建工作水平,构筑与辖区单位利益共存、资源共享、共驻共建、共赢共进的党建工作新格局。

会上,如意湖办事处相关负责人介绍了2017年工作情况及2018年工作谋划,并就“区域党委”今年活动安排与共建单位负责人进行协商讨论。对于方案中所列的活动安排及要求,来自省住建厅等15家共建单位负责人纷纷表示,会充分利用自身现有的人力、物力资源,积极配合、积极参与。

记者了解到,如意湖“区域党委”联席会议每季度召开一次,主要围绕当前各项中心工作和亟待解决的重点难点问题展开研讨,更好地为辖区全面发展献计献策。如意湖党工委书记、“区域党委”书记李一表示,“区域党委”将充分发挥各成员单位场地、信息、人才等优势,形成多方协同、资源统筹的区域化服务合力,不断提升服务辖区群众的水平和能力,努力形成公益事业齐参与、社区卫生治理、社区治安维护、弱势群体帮扶、社区发展齐谋划的良好氛围。

## 高标准严要求全力做好 社区“两委”换届选举

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王一帆 文静 卫雨晴)连日来,郑东新区各乡、街道办事处有序推进村(社区)“两委”换届选举,扎实做好相关工作。

日前,郑东新区龙子湖街道办事处召开2018年社区“两委”换届选举动员大会,对换届选举工作进行安排部署。会议从“十个禁止”和“十个一律”的要求强调换届纪律,并结合“扫黑除恶”专项斗争,列举典型案例进行警示教育。龙子湖街道办事处将严格程序、强化措施,依法、规范、有序推进各项工作。

商都路党工委、办事处成立由党委书记、办事处主任为组长的换届选举工作领导小组,总体负责换届选举整体工作。强化组织领导,实行书记负责制,由党委书记、办事处主任、党工委委员每人分包2至3个村(社区),班子成员做到一村(社区)一员。同时,从机关工作人员中抽调精兵强将成立工作组,二级网格长为联络员,保证一村(社区)一组,在符合换届程序的前提下,提质增速,为换届选举工作提供有力的组织保障。

如意湖办事处成立了由党委书记任组长,党工委副书记、纪工委书记、分管领导任副组长,党建办、社区办、辖区派出所等部门共同参加的换届选举工作领导小组。在候选人选举会议召开前,办事处组织各社区通过三级微信平台、园区公示栏等多种渠道,对辖区党员和居民进行政策讲解和广泛动员。同时,在社区排查、换届前审计、民主评议等重点环节多次对社区书记和党建专员进行业务培训,结合各社区的具体情况以及存在的突出问题,及时进行解决化解,保障工作的依规、有序开展。目前,如意湖办事处已有5个社区初步完成换届选举候选人选工作,另有2个社区的候选人选工作已接近尾声。